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Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επισκέφθηκε την επαρχία
Σεβεροντονέτσκ
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Στις 11 Νοεμβρίου 2010 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος επισκέπτεται την
Ουκρανία με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου,
ήρθε στην επαρχία Σεβεροντονέτσκ.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας έφτασε στην πόλη Σεβεροντονέτσκ από τη Λαύρα Κοιμήσεως
Θεοτόκου Σβιατογκόρσκαγια συνοδευόμενος από τον Επίσκοπο Σεβεροντονέτσκ και Σταρομπέλσκ
Αγαπητό, τον Γραμματέα του ΤΕΕΣ επί των διορθοδόξων σχέσεων ιερέα Ιγκόρ Γιακιμτσούκ, και τον
βοηθό του Προέδρου του ΤΕΕΣ κ. Λ. Σεβαστιάνωφ.

Στην αρχή ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας επισκέφθηκε το νεόδμητο Ιερό Καθεδρικό Ναό Γεννήσεως
του Χριστού, όπου έγινε δεκτός από το πλήθος κληρικών της επαρχίας.

Στα γραφεία της επαρχίας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ παραχώρησε συνέντευξη στο τηλεοπτικό σταθμό
της πόλεως Λουγκάνσκ IRTA. Ερωτηθείς για τις πρώτες του εντυπώσεις από την επίσκεψη στην
πόλη, ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας απάντησε χαρακτηριστικά ότι «μια πόλη χωρίς το ναό, είναι το
ίδιο όπως και ένας άνθρωπος δίχως πρόσωπο», εκφράζοντας τη χαρά του ότι «σήμερα η πόλη του
Σεβεροντβίνσκ έχει αυτό το πρόσωπο».

Εν συνεχεία στο Μέγαρο Πολιτισμού εκτελέσθηκε το ορατόριο «Τα κατά Ματθαίο Πάθη» του
Μητροπολίτη Ιλαρίωνα.

Λίγο πριν τη συναυλία ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ πραγματοποίηση τη συνάντηση με το νέο δήμαρχο της
πόλεως κ. Β. Καζακώφ, ο οποίος ορκίσθηκε εκείνη την ημέρα, ευχόμενος σε αυτό δύναμη από τον
Θεό για το υπεύθυνο του έργο.

Απευθυνόμενος στο πολυάριθμο ακροατήριο (στη συναυλία έχουν προσέλθει πάνω από 1500
άτομα), ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας τόνισε: «Η μουσική, την οποία θα ακούσετε σήμερα, είναι
γραμμένη με πρότυπο την ακολουθία. Και παρόλο που δεν προορίζεται για την εκτέλεση μέσα στο
Ναό, όσοι από εσάς εκκλησιάζονται αμέσως θα καταλάβουν ότι είναι διαποτισμένη από το
εκκλησιαστικό πνεύμα».



«Θα ακούσετε την ιστορία του Θεού, ο οποίος έγινε άνθρωπος, έπαθε και πέθανε για τις αμαρτίες
των ανθρώπων. Με αυτή την μουσική προσπάθησα με όλα τα προσιτά μέσα να παραστήσω τη
μοναδική ιδιαιτερότητα του Χριστού να είναι ταυτόχρονα Θεός και άνθρωπος και μάλιστα όχι μέσα
στη δόξα, αλλά και στα πάθη του. Όμως όταν αναλογιζόμαστε τα Πάθη του Χριστού, δεν πρέπει να
λησμονούμε ότι Αυτός ανέστη και τα Πάθη διαδέχθηκαν από την Ανάσταση».

Τέλος, ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ευχήθηκε τη βοήθεια του Θεού στον Επίσκοπο Αγαπητό, τον
οποίο γνώρισε πριν από 25 χρόνια, την εποχή που οι δύο ήταν δόκιμοι μοναχοί στην Ιερά Μονή του
Αγίου Πνεύματος της Βίλνο της Λιθουανίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56448/
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